

Практическое занятие в Музее мостов



4 марта 2022 года состоялось практическое занятие студентов-экспертов 2-го и 3-го курсов в Музее мостов.

Занятие было посвящено теме "Искусственные сооружения на транспорте" и прошло под руководством преподавателя ВШ ЮИСТЭ, кандидата технических наук, доцента Исаева Александра Владимировича.

Экспозиция музея вызвала интерес у студентов, сотрудники музея провели экскурсию, в ходе обсуждения были затронуты как общие вопросы, так и практические - наши студенты получили необходимые знания для своей профессиональной деятельности.



Для справки:

«Музей мостов» - филиал Центрального музея железнодорожного транспорта Российской Федерации. В экспозиции представлены картины, акварели, фотографии и чертежи. В экспозиции представлены 60 моделей мостов, раскрывающих историю развития мостостроения с древнейших времен до наших дней. Одна из старейших - модель к проекту швейцарского инженера Альдона моста через Неву в Санкт-Петербурге 1770-х гг.

Такого рода экспозиция по истории отечественного мостостроения - единственная в нашей стране.